

CARTA INTENCIÓN

Datos Generales

Nombre Empresa o Persona Física	CECyTE BC Plantel
ESCUELA PRIMARIA ANGELA PERALTA	EL FLORIDO
Domicilio ENSENADA S/N, REAL DE SAN FRANCISCO 22666	Clave Centro de Trabajo 02ETC0003B Domicilio
Ciudad Tijuana,B.C. R.F.C. 02DPR0716P	BLVD. EL REFUGIO Y NECTARINA 24702, CERRO DE LAS ABEJAS
Sector EDUCATIVO	
Teléfono 664 3833051	
Correo angelaperalta71666@hotmail.com Electrónico	Teléfono 6647012745
El Lic . Christian Hiram Dunn Fitch, Director General de	el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado d
Baja California y el C. JOSE ALBERTO BRAVO NAVARRO	con la
responsabilidad de la empresa denominada ESCUELA PRIMAF	RIA ANGELA PERALTA ;
actuando en nombre de las instituciones que representa	an y manifiestan libremente su voluntad e intención de realizar
coordinar las siguientes actividades y acciones de vinculaci	ión:
Objetivo de la Vinculación: Visitas Guid	ocial (480 Horas) Prácticas Profesionales (240Horas) iadas Universidad
Área de desarrollo BASE DE DATOS Y AUXILIAR EN AULA DE M	IEDIOS
Responsable del área de desarrollo JOSE ALBERTO BRA	VO NAVARRO
Periodo de permanencia:	
Inicio 02 DE OCTUBRE DEL 2023 Terminación 02	2 DE OCTUBRE DEL 2024 Cantidad de horas 240

Comentarios y observaciones de la actividad

ALIMENTAR BASES DE DATOS
MANTENIMIENTO DE PC DE LABORATORIO DE COMPUTO
INSTALACION DE ANTIVIRUS
AUXILIAR EN LA INSTALACION DE RED

Acuerdos y compromisos recíprocos:

Para efecto de coordinar y realizar las actividades y/o acciones descritas en el presente documento, así como atender los requerimientos de ambas partes, se designa :

Por parte del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Baja California (CECyTE BC). a las siguientes personalidades con los cargos respectivos:

Al Director General CECyTE BC, el Lic. Christian Hiram Dunn Fitch

Al Director de Servicios Educativos, Lic. Jesús Cancino Delgado y

Al Director de Plantel EL FLORIDO ING. BERTHA ALICIA BURGOS SANTOS

Por la Empresa:

Designa(n) a la(s) siguiente(s) personas:

Nombre y Cargo de las personas

JOSE ALBERTO BRAVO NAVARRO DIRECTOR Tijuana La presente carta intención se firma de conformidad entre empresa e Institución en Baja California, a los días del mes de del Agosto 2023 Por la Empresa ING. BERTHA "ANG JOSE ALBERTO BRAVO NAVARRO Director de Plantel ZONA 66 Responsable de la Empresa TIJUANA B.C ING. MONTSERRAT LUJÁN DE LEÓN JOSE ALBERTO BRAVO NAVARRO Firma del Encargado de Servicios Educativos Responsable por el Área de la Empresa